JomallHAA KOHTPO/IbHaA paboTa no Teme «Cuctembl ypaBHeHUM» ana 6a3oBoi rpynnbl

1Bap 2 Bap 3 Bap 4 Bap
fopoxosa AHTOHOBA Famkpenungze Ldertapb
3BOHap MnbuHoBa Mon4yaHoBa JlbiceHKO
Hypunes Kupunnosa LLymnxmHa depoToBa

PebsTa, paboTy aenante Ha nnctodkax! Coaete Ha anrebpe. 14.11.16

Bapuanr 1 K—5 (§ 6; § 1011)

1. Pewinte cuctemy ypaBHeHHI:
a) [ 2+2xy=16, 6) [ P>+ y*=29,
{4x——y=5; {xy=10.
2. Haiigure MHOXCCTBO pellieHH CHCTeMbl ypaBHEHHH
(x—2y) (5x+2y)=0,
{xQ—xy+y2=l2.

2. Pewute rpaduuecku

ﬂ{yzf,
x+y=2

Bapuanr 2 K—5 (§ 6, § 101)

1. Pewiure cucremy ypaBHeHH:
a) [3xy+y'=—8, 0) [ £+ =58,
{x—|—3y=10; {xy:?l.
2. Haiiiure MHOXECTBO pelleHHH CUCTEMbl YpDaBHeHHM
(3x—2y) (4y — x)=0,
{ £ —3xy+2y°=6.

2. Pewnre rpaduueckn cucremy

a) (y=1, ¢
y—x=2;
Bapuanr 3 K—5 (§ 6, § 101)

l. Pewnte cHcTeMy ypaBHeHHI:
a) [ £+4xy=21, 0) [P+ y*=52,
{3x—y=8; {xy=24.
2. HafinuTe MHOXecTBO pelIEeHHH CHCTEMbl ypaBHEHHH
(x—4y) (2x+5y)=0,
{ X+ xy —2y*=28.

2. Pewiute rpaduuecku

ﬂ{yzf,
x+y=2



Bapuanr 4 K—5 (§ 6, § 101)

1. PewnTte cuctemy ypaBHEHHH:
a) [2xy+y*=28, 6) [ £+y*=50,
{x+2y:10; {xy:?.
2. HaiiznTe MHOXeCTBO pelleHHH CHCTEMBI YPaBHEHHH
(x+4y) (5x —2y)=0,
{2x2—3xy+y2=27.

2. Pewnre rpaduueckn cucremy

a) (y=4+, ¢
y—x=2;



